

## 青春中考满分作文(15 篇)

青春中考满分作文(15 篇)

青春中考满分作文 1

红日初升，其道大光；乳虎啸谷，百兽震惶。——题记

知道，青春是什么吗？

青春是青丝漂浮的身姿；青春是独步早春的坚定；青春是凌霜傲雪的无畏。青春，是一个无悔的 45 度角。

唇角 45 度角的微笑，名为青春。

火红的跑道，绿色的草坪，蓝莹莹的天空，白团团的云朵，这是体育锻炼时，必不可少的场景。它们映照少年那热烈的身影，闪电般奔跑。到了终点线，仍要拖着疲惫的身躯，一步三喘地挪到老师身边，看看自己跑了第几。颗颗汗珠随少年的耳垂滚下，少年唇角上扬，脸上浮现出 45 度角的微笑。

青春，是活力四射的微笑。

笔尖 45 度角的倾斜，名为青春。

天色渐沉，黑夜已经开始为城市上妆，教室的灯光却依旧明亮。银白色的灯光，倾洒

在少年奋笔疾书的身影上。伴着老师笔记本键盘咔嗒咔嗒的声响，少年心中已然忘却了时间，忘却了笔杆压迫下暗痛的指尖，沉醉于笔与纸面间沙沙的呢喃，惦念着怎样绘出最完美的画卷。水笔飞速移动，始终与纸面呈 45 度角的相恋。

青春，是奋力拼搏的笔尖。

书上 45 度角的折痕，名为青春。

题目下方，又是赫然的红圈，充斥着老师的怒火与失望。少年翻开书，看到相同的题目，泪水打湿了校服高挺的衣领。没错，是原题。秒针凝望着少年，缓缓转过一圈后，惊诧地发现少年又挺直腰身，眼神坚定。书角被少年折起，变换成一个 45 度角的警醒。

青春，是百折不挠的书角。

这就是青春吧，是挑灯夜读的动力，是跌倒爬起的勇气，是丈量天地的豪情，是永不退却的坚毅。青春是一个完美的 45 度角。

青春，是我们啊。

青春中考满分作文 2

青春的我们热情奔放，青春的我们个性张扬，青春的我们豪情万丈，世界因我们而精彩。

青春的我们魅力四射，走到哪里，哪里就会亮出一到美丽的风景线。我们“少年不知

愁滋味”，我们是快乐的天使，走到哪里，哪里就有欢乐洒满人间。

青春的我们心胸宽广，“宰相肚里能撑船”正是我们心灵的写照。我们会用微笑化解生活中的磕磕碰碰，“退一步海阔天空”使我们的生活到处充满阳光。

青春的我们梦想缤纷，梦想我们是一名字航员，遨游太空，为人类探索更多的资源；梦想我们是一名白衣天使，把病人从疑难杂病中解救出来，让健康和幸福永驻人间；梦想我们是一名科学家，探索人类未知的领域，创造出无尽的财富，让人们的生活水平日新月异；梦想。

青春的我们不为失败，跌倒了在此爬起来，粘着我们的座右铭“失败乃成功之母”，再次去接受新的挑战；我们不畏权威，对每件事敢于问个为什么，我们不拘泥于陈规旧律，创新敢为天下先。我们不是胆小鬼，敢用我们的双肩挑起世界这副重担。

我们风华正茂，我们激情飞扬，我们是青春派歌手，高唱我们的青春之歌；我们又是实力派演员，随时随地向世界展示我们的力与美。我们有凌云壮志，我们青春洋溢，我们勇于进取，我们前途无量。屹立在时代的前沿，青春便是我们的资本。岁月会老，但我们的永远心不会老。

天空是蓝的，白云是白的，青春却是多姿多彩的。人生因青春而回味无穷，世界因我们而多彩灿烂。

青春的旋律如此美妙，让我们好好去体会吧。

青春中考满分作文 3

初中生活将要结束，回首三年来所经历的一切，有着欢声笑语，也有着无声的痛苦，有一步步踏地脚印，有一路撒下的汗水。青春有时如同一本无言之书，只有自己能够将其解读。

时光如同一面青铜古镜，它记录着我们的一切，它是那么的冰冷毫无情感的带领着我踏上人生道路。

没有拼搏的青春是无趣的，没有挥洒过汗水与泪水的青春是无意义的。我们拼搏着就会收获着，拼搏所留下来的回忆，即使心酸着也是美好。

刚步入初中的我们，曾立下的目标，选择的路都需要拼搏才能够实现。即使有时候摔倒了也会坚强地站起来，擦干眼中的泪水和脸上的尘土，遮起伤疤继续向前微笑着奔跑着。

每个人的青春都书写描画着不同的人或事，记录着不同的场景，那将是如此美好。无拼搏不青春，只有拼搏过后才会真正的明白泪水是心酸的见证，可是微笑才是最后的结果。

当暴风骤雨将要来临之时，所需的不是那份仓皇而逃的丑态，而是勇敢的迎接它的到来，就算过程是难以忍受的痛苦，我们也要咬紧牙关放手一搏。

拼搏是青春该有的旋律，就算它没有春风和煦那般柔和的律子，但是它有使人振奋的激昂。青春要的是热血！是奔跑！是在最后关头的冲刺！即使泪水模糊了你的双眼，汗水湿透了你的衣襟，痛苦遍布了你的全身，也要想着，谁青春不迷茫？可谁青春未拼搏。

青春就是一幅画卷，展现着你曾经历的一切；青春就是一本书，讲述着你的曾经；青春就是一张画纸，你要用五色颜料去调配青春的颜色；青春就是一首歌，哼唱着你的心声。

拼搏我的青春主旋律！谱写着曾经的高亢低落。

#### 青春中考满分作文 4

我一直在寻找，只属于自己的那份真实。初三了，我不想敷衍自己。一个人可以被毁灭，但不能被打败。“混”，过了这一年，什么事也没有，但对不起那些朋友，一起东拉、西扯的朋友。我只想说我很快乐，不怕别人犀利和嘲笑的目光，那是在向我、我们乞讨那一份快乐。

我在狂奔，奔向那可以触摸到阳光的地方，但我累了，好想停下来，以为我相信，即使阳光不照耀着我，我也会朝着阳光那方。我不是一个孤傲的人，我也不是天使。人生的路上，难免会遇到大石块，因为有你、你们大石块成了垫脚石。朋友，对于我来说不是生活的主角，青春我不要轰轰烈烈，只要属于自己的。“仗义”是夹杂在你我之间的词汇，但你知道吗？这个词汇让我们失去了很多。每一个人都是天才，只因社会埋没人才，我们才没有展现的舞台。其实并不是这样，是因为你没有抓住机遇。想要稳稳地屹立在社会的高峰，就必须踩在别人头上，但当你屹立在高峰上时，贪欲，会让你垂直坠入谷底，而你的垫脚石，成了悬崖上最耀眼的光芒。我，十五岁，并不懂什么大道理，只能洞察我周围的一切。社会太深奥、长大太深奥，只有青春，才有我所想要的纯真、激情和感动。哭，并不能代表什么，只能说明你懦弱。笑，才是青春所应有的阳光。我对于你，只是万花丛中最微小的杂草，但你对于我，却是足够感动。我觉得，我丢失了一样东西，纵使变得

坐立不安，那便是踏实。我觉得自己像一个空壳，我想用知识来填充自己，但力不从心。心到哪儿去了？窗外？到了窗外也好，就让哗哗的雨洗洗自己陈旧的心吧。我迷路了，是你给了我路牌，但我不懂，为什么不让我自己去找出路喃？你把我看得太弱小了。终于一天，我的小宇宙会爆发，让你无法阻挡，只能看着我远远冲向属于自己的阳光。

我希望，长大后的跑车是我送于你的。我行？

——谢谢你的鼓励。

青春中考满分作文 5

时光，如流星般悄然陨落，从不等待错过它的人。

三年的初中生活匆匆而过，没等我回过头来回味与铭记些什么时，尽头已在眼前。

人生自古伤离别，看着中考诡异的笑容渐渐明朗，离别的日子越来越近。我多么希望时间就此停止，我宁愿做个永远长不大的孩子，生活在忙碌而迷糊的十五六。每天看着阳光灿烂白云朵朵，盼着毕业的解脱，为了中考暗无天日地解决掉一堆堆习题。

曾经无数次地梦想毕业以后的海阔天空，自由自在，期盼那一天早日来临，而今它就要来了，我却怕了，不是怕中考，而是怕离别。我怕看到大家在初中的最后一次互道珍重，对着镜头笑着哭的模样，害怕大家一起在空旷的校园中喊着“朋友一生一起走，那些日子不再有”，“其实不想走，其实不想留”。

我想，我已深深地爱上班里的同学和老师。无论是批评过我表扬过我的老师还是一起

在绿茵场上挥汗如雨的伙伴们。三年里，也没说过几句话似熟非熟的同学抑或有过如雾般朦胧情感的男生。此时此刻都鲜活的显现在我脑海里。我想到我考试考砸后老师找我谈话，想到运动会上大家团结一致奋力拼搏登顶夺冠，想到睡觉前他发短信给我说晚安，想到一不小心把脚扭伤后同学为我端菜送饭三年的时间，没有经历过什么大起大浪，也没有发生过惊天动地的大事，但是平静而看似波澜不惊实则处处洋溢温情的生活足以成为我留恋的理由。

点评：

流淌的青春，应该能写出漂亮的文章，初中三年转瞬即逝，然而生活的足迹总能留下，若能择取精彩细节详细描写，一定能赚取大家的眼球。文章短小影响表情达意。

青春中考满分作文 6

在不知不觉中，岁月的书又悄然翻过一页。

春天已经开始了，有一个冬季过去，我又长大了一岁。在冬季里，我哭过，笑过，快乐也悲伤过。

当期末的成绩单发下来时，我倍受打击，成绩单上的一串串数字看得我眼花缭乱，很是糟糕！你不知道什么时候站在我身后：“现在知道后悔了，早干嘛去了？记住这次的教训，下次一定要努力。”

我重重的点头：“好。”

我们一起到后操场跑步，一起躺在草坪上，让冬日温暖的阳光洒在身旁。你总会对我说：“我们都要坚强，要学会微笑。”

“一定。”我看你坚定地回答。

沙漏犹转，冬去春来。时间总是用它特有的方式提醒着我们。

有一天，你告诉我，你将要离开了。

天下着蒙蒙细雨，雨丝落在脸颊上，很凉！我站在雨中哭泣。我总相信你看不到我在哭，因为下着雨。可你还是看见了：“不要哭，我们说好了要坚强，要微笑的，我们只是没有在一起而已，我会在世界上某个你看不到的角落里看着你变坚强，相信只要你心里有我，你就不会觉得我已离开。”这次，我没有像忘常那样坚定地回答你，而是选择了沉默。

因为我不知道自己能不能做到。

“你会做到的，相信自己，因为这才青春！”然后，我们就站在马路的两旁挥手道别。你向左，我向右，走上两条永不相交的地平线。不同的是，中间隔了一条长的看不到尽头的马路。

生活依旧，只是已没有你在身旁。没有你在耳畔轻轻说要坚强。

在不经意的一次梦里，很意外的看到了你：“你过得好吗？”我压住心里的激动问。

“我很好，看来你也不错。”你笑着回答。

“你还是跟以前一样，但这淡淡的感伤，却又朝气蓬勃，而我现在好像把它弄丢了。”我低头说着。

“呵呵！你正在蜕变中，总有一天你会飞向属于自己的天空，其实，我们不用去抓着每一件事不放，我们都要学会寻找新的美好，有些东西，拥有过就是幸福。”你依然微笑着。

“有些东西，拥有过就是幸福。”我轻轻念着这句话，抬起头时，你已离开。留给我一个越来越模糊的背影。地上又张小小的纸条：“记住，要坚强，我永远都在，你会别人身上看到我。”

青春的味道就这样被我们知道。轻轻地来，又轻轻的离开。教会你怎样变坚强，学会微笑，学会飞翔。

## 青春中考满分作文 7

刚刚抖落一身的稚气，刚刚放飞完美的天真，青春的微笑还很矜持。

### ——题记

我很喜欢清澈见底的漓江水，也很喜欢平波展镜的西湖水。然而，生命之长河中那湾青春水更是我爱的至点。

定立于青春水边，沉思着如何渡河，水中嬉戏的鱼儿或许会扰乱你的思绪，在这样的扰动下，或许你会放弃原有的那份真挚与纯洁，悄悄地走上"完美的殿堂".因为青春的心总是溢满幻想，然而，朋友，你是否想过青春水很急，不允许我们过于追求完美，过于追求完美，总是以不完美收场。

很喜欢大雾弥漫的天气，因为它呈现给我的是一片朦胧。然而，青春月光所呈现的那一片柔和的朦胧亦是我爱的屋脊。

笼罩在月光下，一颗幼稚的心升华至频频的跳动，那股柔情的袭击，你或许按捺不住心中的悸动，在无声无息中，你迈进了"朦胧的宫殿".因为青春的心充满惊奇，然而，朋友，你是否知道，青春月光所散布的那一片朦胧需要擦拭你的双眼，在平静中观赏美，不要在朦胧的美丽中迷失了方向。

很喜欢温柔多情的春天的生机勃勃，因为它给我带来的是希望与宁静。然而，夏天无情的狂风暴雨更是我，即从名甲天下的"漓江水"和"西湖水"说起，自然引出"我爱的至点""青春水",进入爱的心极，因为它象征的是青春的火热炽情。

躺在青春中春天的怀抱，因为"春天是希望的象征",你忘记了追求。沐浴于阳光下，给你带来的一份安逸。然而，生活的过度安逸却是通往灭亡的起点，或许，你的结果便由"死于安乐"来印证。青春是充满激情的，多情的夏天给它注入新的活力，让它有了搏击人生的资本。春天的幼芽还很羞涩，丰硕的果实还有待于夏天狂风暴雨的考验。

漫步于青春中的四季，不要对春天的景致流连忘返，紧紧地拥抱夏天吧！

珍惜所拥有的青春，因为青春的笑容还很矜持。

## 青春中考满分作文 8

青春是一杯热腾腾的苦丁茶，只有细细品味过的人才能品尝出其中的甘味；青春是一首起伏跌宕的演奏曲，只有认真演奏过的人才能体会出其中的抑扬顿挫。人的一生唯有青春最珍贵，让我们感叹青春，欣赏青春，为青春喝彩吧！

### 堕落之颠·星光黯淡

带着“风萧萧兮路漫漫，壮士一去不复返”的壮烈情怀，我开始了新学期的学习。坐在窗明几净的教室中，那令人绞尽脑汁也想不起来的数学难题，那绕口难背的英语课文，那又长又难懂的语文文言文搞的我是“痛不欲生”。最要命的还不是这些，而是那接二连三的考试。考试是小考天天有，大考三六九，还有那发下来被老师批得面目全非的考卷。可是老师还下了一道“御旨”——家长签字。这下可麻烦了。家长不问出个所以然来，是不会善罢甘休的。哎，有时候我真的不想长大，可以天天玩，好羡慕，但也只能是白日做梦了，梦醒之后又不得不迎接那接踵而来的考试，迎接那被老师批得面目全非的考卷，迎接那家长似查户口般的询问。唉！青春多苦涩！

### 凤凰涅槃·浴火重生

努力终会有结果，汗水也是不会白白流淌的，经过了老师和家长那一个学期求生不得，求死不能的折磨后，我终于练就了一身钢筋铁骨，而且成绩也像风筝一般直线上升。经过了几场大考，我由原来的一个什么都不懂的懵懂孩童，成为了现在“上知天文，下知地理”的“大”学生。尤其是上一次期末考试，拥有一身“钢筋铁骨”的我谈笑风声地坐入考场，并取得了一个令自己满意的成绩。并且还领到了奖学金，那一霎那，我的心房被甜

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/058020041075006053>